



我们的奥运



距离开幕倒计时 36 天

Beijing 2008 奥运会特刊

现代快报

2008年7月3日 星期四

责编:袁嵵 美编:侯婕 组版:马玲

A40

江苏名将王静静无缘北京奥运?

独家
披露

王静静

北京奥运会日益临近，中国女子山地车队肩负着为中国和江苏改写历史的重任。由于中国队三名选手任成远、王静静和刘颖实力较平均，而奥运会只设个人项目，故只有两人能参加奥运，这个残酷的现实令名单迟迟不能公布。昨天，王静静的父亲告诉记者，因为赴欧比赛成绩不佳，他的女儿已提前告别北京奥运。

前两天，记者与王静静的父亲约好了家访时间，当时老王抱歉地告诉记者，妻子已去北京照顾女儿，他只能一个人接待记者。没想到昨天上午，王静静的一个电话让老王遗憾不已。

王静静的家在南通市如皋市中心，虽说南通奥运冠军倍出，但在如皋，王静静名气并不小。顶着十运会冠军和世锦赛第三的光环，王家的邻居都认为王静静会出现在北京奥运会的赛场上。谁也没有想到，王静静昨天打回家的电话并不是报喜电话。

“今天一早，静静给我打电话，电话里她的情绪不高，她告诉我她不能参加奥运会了。我一直在电话里安慰她。”老王告诉记者。

老王显得非常平静，他

说：“5月份在南京举行的山地车比赛中，王静静摔倒了，嘴上缝了20多针。我也知道这个项目比较危险，但这次受伤确实不太走运。这次比赛结束后，国家队就去西欧参加世界比赛，世界强手都去了，静静的成绩不太好，在三人中间排名最后。6月底回国之后，静静就觉得自己希望不大了，这两天领导找她谈话，宣布了这个消息。”

对于女儿的落选，老王似乎看得很淡。老王甚至主动向记者分析了落选原因：“静静28岁了，而另外两名运动员都比静静小4岁到5岁，年轻就是优势啊，加上静静受伤，最近一段时间状态不好，落选也是正常的。”

老王告诉记者，王静静目前的情绪还算不错，即使得知落选的消息，她依然积极训练，因为一旦有人受伤，她还有机会顶上去，参加北京奥运会。

采访的最后，老王说：“当运动员也挺苦的，即使不参加奥运会，明年还有十一届全运会呢。全运会之后，王静静就会退役了。”

本组撰文 特派记者 沈忱

(快报南通电)

王静静曾创造历史

2005年十运会上，江苏选手王静静、任成远和刘颖分获第一、二、三名。这就是日后震惊世界自行车界的中国三朵金花。其中，现年28岁的王静静是该队的核心和灵魂。去年9月在英国举行的山地车世界锦标赛上，王静静勇夺女子越野赛成年组第三名，成为第一个在世锦赛上获得奖牌的中国山地自行车选手；去年世界杯比利时站，任成远为中国人夺得有史以来第一枚山地自行车国际比赛冠军奖牌。因此，北京奥运会上，女子山地车项目被国人寄予厚望。



郑洁温网四强老公功不可没

中国金花郑洁闯入温网四强，改写了中国网球历史，她的背后有个男人在支持着她，他就是郑洁的老公张宇。可以这么说，郑洁的爆发和张宇有着密不可分的关系。张宇是郑洁的单打教练，为了提高她发球的质量，他用晚饭、包包的奖励来“引诱”她。而作为老公，张宇更是讲笑话逗郑洁开心，还亲自下厨。

推荐理由：温馨
推荐版面：A39

领队反应—— 名单尚未公布

在得知王静静可能落选北京奥运会的消息后，记者第一时间联系上中国自行车女队的领队蔡森。蔡森表示，名单要在7月20日才能最终公布。“目前女子山地车队正在北京作最后冲刺，我们运动队只管抓训练，至于名单的事情不归我们管。”蔡森说。对于王静静落选的消息，他表示：“我真的不知道这个事情，名单最终是由体育局和（自行车击剑）中心决定的，我只知道名单将于20日公布。”

“周正龙” 被恶搞成失忆

周正龙伪造华南虎照片真相大白后，广大网友也没闲着。记者日前发现，最近一段近30分钟的视频电影被传到网上，片里长相酷似周正龙的男主角上山找虎还接受采访，最后事情败露后摔下山崖而失忆，抱着老虎模型郁郁而终。

推荐理由：恶搞
推荐版面：A23

自第一次全国“男性健康普查”以来，我国已进行了8次全国范围内的“男性健康普查”工作。历年普查结果显示：我国男科疾病发病率以每年15%—20%的速度逐年增加，其中前列腺疾病、泌尿感染、性功能障碍、男性不育等男科疾病已严重威胁广大男性的生理及心理健康。由于我国临床男科学的起步较晚，全国专业男科机构较少，诊断技术及治疗水平与发达国家还存在一定的差距，时有临床误诊、误治、过度治疗、滥用药物等不规范医疗行为的发生。甚至有一些医疗机构由于诊断水平低，治疗方法单一、落后，医疗配食不到位。设备差等原因延误了患者的最佳治疗时机。

2008年是中国性学会组织并发起，男科学术界共同倡议的“男科医疗规范年”，其首要任务是推广男科前

沿技术，严格规范男科疾病的诊疗行为，并在全国范围内选择十二家最具技术资源及品牌影响力的专业男科医院作为区域推广、指导、普及单位，其目的是指导新技术、新设备的临床科学应用，规范《男科诊疗临床标准》行业行为，倡导实事求是的高尚医风，更好地保障患者权益。

此行动倡议的同时得到中国白求恩基金会的大力支持，为保证男科规范化诊疗的推广、指导、普及工作得以顺利开展，中国白求恩基金会表示对全国十一家指定推广、指导、普及的专业男科医院提供全年推广补贴基金，即所有男科前沿技术的治疗费、手术费、化验费在有关部门定价基础上全面下调30%，以发扬白求恩精神，共同为广大男性患者造福。

2008'男科医疗规范年之

男科前沿技术的 临床规范应用

(江苏站) 推广·指导·普及

临床补贴时间/6月10日-7月31日

咨询电话 / 025 5223 8888
800 828 1020

8大男科前沿技术

- 1 阴茎敏感神经降低技术治疗早泄
- 2 动脉血管激活技术治疗性功能障碍
- 3 光波离子技术治疗包皮、包茎
- 4 靶向强透导技术治疗前列腺疾病
- 5 细胞免疫技术治疗病毒感染
- 6 定性排查结合介透技术治疗不育
- 7 CRS渗透技术治疗泌尿系统感染
- 8 针式显微通脉技术治疗精索静脉曲张

组委会专家委员会提示
有以下症状者应积极参与本次规范治疗

*尿频、尿急、尿痛 *尿道灼热、尿液白 *尿等待、尿不尽、尿分叉
*下腹、腰骶疼痛 *尿道口溢脓 *尿道口红肿、分泌物增多
*生殖疱疹、起水痘 *尿道有烧灼感 *会阴、阴囊潮湿、外阴瘙痒
*阴囊肿大、疼痛 *性功能减退 *腰酸、小腹胀痛、乏力、失眠
*性欲低、性反应慢 *有不洁性生活史 *包皮过长、包茎
*阳痿、早泄、不射精 *少精、弱精、无精 *龟头、包皮红肿、溃烂

实力铸就品质

全国“十佳”男科医院
南京市消费者协会评为“诚信单位”
中国名医协会理事单位
中国性学会(江苏)唯一男科科研基地
南京市第十五届运动会指定医院

 南京建国男科医院
JIANGUO ANDROLOGY'S HOSPITAL OF NINGJING
男人自己的医院

地址 / 南京市长乐路238号 (武定门旁)
门诊时间 / 8:00-21:00 无假日医院